Anapart 3a Kadyy
Vending mashine




Ha anaparty 3a kadgyy ce Mory Hapy4mTu YeTupu BpcTe Kade: aomaha, ecnpeco, kanyhnHo v
Hec kadpa. Kadpe ce mory bupatm ca nnm 6e3 mneka n 3a ceaky o kagpa ce bupa na nv je

6e3 wehepa vnu je ca jegHoM, aBe unu Tpu gose wehepa. Y anaparty Noctoje pesepsoapu
3a: cBaKky o kada (kanauuteTta 200 gosa), mneko y npaxy (500 gosa), wehep (1500 gosa).

LleHe nomahe, ecnpeca, kanyhuHa n Hec kade cy: 50, 60, 80 n 70 gnHapa, pecrnekTueHoO.
Mneko 1 KonnynHa wehepa He yTU4y Ha LieHy.

Anapat npuma nanmpHe HoB4YaHuue o 20, 50 n 100 guHapa. Y anapaTty nocrtoju
pe3epBoap 3a MeTasiHM HOBaL, KOju CIyXXn 3a Bpahawe Kycypa. Y pesepsoapy je 100
koBaHuua og 20 n 150 kosaHuua og 10 anHapa.

MopgenupaTt npaBrberwe Kage y anaparty Ha OCHOBY nsabpaHe kadoe. Nnahamne je ypHa
KyTuja.




colset UNIT = unit with e;
colset INT = int;

colset Kafa = with domacalespreso|kapucino|nes;

colset Mleko = int;
colset Secer = int;

colset Kupac = product Kafa*Mleko*Secer;
colset Rezervoar = product Kafa*INT;

var kafa, kr: Kafa;
var m, mr: Mleko;
var s, sr: Secer;
var kd: INT;
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Ha anaparty 3a kadgyy ce Mory Hapy4mTu YeTupu BpcTe Kade: aomaha, ecnpeco, kanyhnHo v
Hec kadpa. Kadpe ce mory bupatm ca nnm 6e3 mneka n 3a ceaky o kagpa ce bupa na nv je

6e3 wehepa vnu je ca jegHoM, aBe unu Tpu gose wehepa. Y anaparty Noctoje pesepsoapu
3a: cBaKky o kada (kanauuteTta 200 gosa), mneko y npaxy (500 gosa), wehep (1500 gosa).

LleHe nomahe, ecnpeca, kanyhuHa n Hec kade cy: 50, 60, 80 n 70 gnHapa, pecrnekTueHoO.
Mneko 1 KonnynHa wehepa He yTU4y Ha LieHy.

Anapat npuma nanmpHe HoB4YaHuue o 20, 50 n 100 guHapa. Y anapaTty nocrtoju
pe3epBoap 3a MeTasiHM HOBaL, KOju CIyXXn 3a Bpahawe Kycypa. Y pesepsoapy je 100
koBaHuua og 20 n 150 kosaHuua og 10 anHapa.

Mopgenupatun npaBrberwe Kadoe y anapaTy Ha OCHOBY nsabpaHe kade, ydbaumsame
noTpebHe KonnunHe HoBLUa 1 Bpahawe kycypa. Kynum ybauyjy HoBYaHuue peaom o
HajMare 00 HajBehe Kojy nMajy ook He ybaue OOBOSbHY KonnyuHy. Bpahake Kycypa je
upHa kyTuja. lNpaBrbene kade nounke Kaga je ybadeHa notpebHa KonnymHa HoBLA.




(* Standard declarations *)

colset UNIT = unit with e;

(* Boje )
colset Vrsta = with domaca|espreso|kapucino|nes;
colset Mleko = int;
colset Secer = int;
colset Novcanice=int;
colset Novac= list Novcanice;
colset Kupac = product Vrsta*Mleko*Secer*Novac;
colset Kafa=product Vrsta*Mleko*Secer;
colset Kusur= INT;
colset Rezervoar = product Vrsta*INT,;
colset Cena=INT;

(* Promenljive *)
var kafa, kr: Vrsta;
var kupac: Kupac;
var m, mr: Mleko;
var s, sr: Secer;
var kd: INT;
var u,v: Novcanice;
var n: Novac;

1" (domaca,200)++1"(espreso,200)++

e 1" (kapucino,200)++1'(nes, 200)

1
input (kafa);
output (c);
action
(case kafa of
domaca =>cd
|espreso=>ce
|kapucino=>ck

(kr,kd-1) Rezervoar

(kr kd)

var c:Cena; [nes=>cn); 1500
* s Kupac Kafa
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kafe kafe >
val ce=60; /
val ck=80; 1'(domaca,1,2,[10,20,20,50])++1"(nes, 1,0,[20,20,50])++ Mieko
val cn=70: 1°(kapucino,1,3,[10,10,20,50])++1"(espreso,0,3,[100])++ [kr=kafa andalso kd>0 anHalso

’ 1'(kapucino,1,1,[10,20,50])++1(nes,0,2,[20,20,50])++ mr>=m andalso sr>=s]
1" (espreso,1,0,[20,100])++1"(domaca,0,2,[10,50,100])++
1*(domaca,0,0,[10,10,20,20,50]) .
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[MocmaTpa ce nponssogHa henwja ca aBe mawvHe, ABa poboTa, ABe NOKpeTHe Tpake
(koHBejepa) 1 No jeAHOM TpPaKOM 3a NMPUCTU3ake MaTepujarna u ognarawe rotoBux
npon3soAaa.

PoboT 1 obaBrba aBe onepaumje: NnpeHocn maTtepujan oo KoHeejepa 1 1 NpeHocu rotoBe
NPOn3BOAE Ca KOHBejepa 2 A0 Tpake 3a oasiarawe rotoBux nponssoga. Pobot 2 obasrba
ABe onepauunje: npeHocn matepujan ca KoHsejepa 1 0o jegHe o4 MallmMHa U NpeHoCcn
rotToBe Npom3Bofe ca MallimMHe Ha KoHBejep 2. Ceaku o poboTa Mmoxe fa obasrba camo
jeHy onepauujy y jeQHOM TPEHYTKY U MOXe Aa NpeHOCu caMo jefaH geo maTtepujana
OLHOCHO jejaH rotoB Npou3BoA.

[lenoBn maTtepujana cy yBeKk JOCTYMHU Ha Tpauu 3a NpuUcCTU3ake Mmatepujana u Ha Tpauu
3a rotose Npom3Boae MOry HeorpaHM4eHo ga ce ognaxy rotosu npounssogn. KoHesejep 1
MOXXe [a NpUMK HajBuLle 5 genoBa MaTtepujana U OHU Ce NMpeHoce Ha MalluHy Y
pefocreny y kKome cy noctaBfbeHU Ha KOHBejep.
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(* Standard declarations *)

colset UNIT = unit with u;

(* Boje )
colset Materijal= unit with m;
colset GP= unit with gp;
colset Robot= unit with r;
colset Konvejer1=list Materijal,
colset Konvejer2=list GP;
colset Masina=unit with mas;

(* Promenljive )
var kon1:Konvejer1;
var kon2:Konvejer2;
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BbeH3MHCKa cTaHMLUA




Ha 6eH3nHCKOj cTaHMUM NOCToje TpU NyMne: jegHa Ha Kojoj ce TouM caMo am3en, apyra Ha
KOjOj ce TouM camo BeH3uH 1 Tpeha Ha KOjoj ce Toun u an3sen n BeHsuH.

AyTomobunu gonase Ha GEH3NHCKY CTaHULY carflacHO eKCnoHEeHUWjanHoj pacnogenu ca
cpearnuM BpemeHoM namelhy gonasaka og 5 muHyTta. Aytomobunu ctajy y kpahu og
pegoBa ucnpen nymre Ha Kojoj ce Toumn ogrosapajyhe ropmo. YKONUKO je Yy CBaKOM Of, TUX
peaoBa BuLLE o4 NeT Bo3una, aytomobun Hehe yhin Ha BEH3NHCKY cTaHuuy.

Op aytomobuna koju npucTuxy y ctanuudy, 45% je 6eHsnHaua a 55% gunsenaiwla.
BeH3nHUKM y NnpoceKy nyHe OoKo 12 nuTtapa ropmea ca oactynakwem o4 2 nutpa a gusenawum
nyHe oko 15 nutapa ca ogcrtynawem o 3 nuTpa.

Tpajarbe Todena 3aBUCKU O KOSTMYMHE ropmBa N U3HOCU 2 MUHYTA ako je KOSindnHa ropmea
Marba og 10 nutapa a 3 MMHyTa ako je konndnHa ropmea seha oa 10 nutapa.

HakoH Toyera ropmsa, Bo3a4yn ofsase Ha Kacy rae crajy y pef v Yyekajy ga nnate
HaTO4YeHO ropueo. [Nnahawe Tpaje 2 mmHyTa. Kaga 3aBpLue ca nnahawem, Bpahajy ce y
BO3uno, ocnobahajy nymny 3a cnegehe Bo3uno y peay v Hanywtajy 6€H3MHCKY CTaHuuy.







[TocmaTpa ce T-packpcHuua ca jegHum cemadhopom. lpen cemadop gonase asa Ttuna
Bo3una: “mana” (MyTHUYKO BO3WUSO) M “Benuka” (aytobyc, kammoH). OOHOC HUXOBOr
nojasromBara je 80:20 y kopuct manux Bosuna. Bpeme pgonacka mamehy gBa Bo3una
noasiexxe eKCrnoHeHUnjanHoj pacnogenu ca npoceyHnmMm pasmakom namehy gonasaka og 10
CeKyHau.

CBeTna Ha cemadoopy Ccy e(eKkTUBHO 3eneHO U ePEKTUBHO LPBEHO N HUXOBO Tpajame je
no 40 cekyHawn.




Bpeme ponacka wusmeny [gBa Bo3wuna noafexe eKCrnoHeHuujanHoj pacnogenu anu
npoceyHn pasmak mamely gonasaka 3aBucu og goba gaHa. OgHOC Manux U BESUKUX
ayTomobuna Takohe 3aBucu og goba gaHa.

Bpeme Pasmak namelhy gonasaka | OgHOC Manux v BeNUKMX BO3una
7:00-9:00 S cekyHau 80:20
9:00-14:00 10 cekyHam 60:40
14:00-18:00 | 5 cekyHam 80:20
18:00-22:00 | 10 cekyHamn 70:30
22:00-7:00 20 cekyHaOun 90:10




